KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
NHÁNH 1: GIA ĐÌNH CÙA TÔI
    Thời gian thực hiện: Từ 27/10 đến 1/11/2025
         Giáo viên thực hiện: Đỗ Thị Xuân Thư

Thứ 2, ngày 27 tháng10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Tên bài dạy: Dạy trẻ VĐTTC “Cả nhà thương nhau”
                      NH: Ba ngọn nến lung linh
                      TC: Ai nhanh hơn
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát cảm nhận được giai điệu của bài hát: Cả nhà thương nhau, ba ngọn nến lung linh.
- Trẻ vận động VĐTTC đúng nhịp của bài hát: Cả nhà thương nhau
-Trẻ tự tin biểu diễn trước tập thể (SEL)
-Quyền : Mọi trẻ đều được tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
* Kỹ năng:
- Trẻ vận động nhịp nhành, gõ đệm theo tiết tấu chậm.
- Trẻ hát đủ nghe, rõ ràng, trẻ nhún nhảy đúng nhịp bài hát.
- Trẻ có khả năng phân biệt rõ ràng âm thanh to, âm thanh nhỏ.
*Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia hoạt động.
- Trẻ biết yêu quý những người thân trong gia đình.



	I. Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: cả nhà thương nhau, ba ngọn nến lung linh
- Sắc xô, thanh la, …
1. Chuẩn bị của trẻ
- Dụng cụ âm nhạc đủ cho trẻ ( sắc xô, thanh la, …)
II.TIẾN HÀNH
1.Ổn định tổ chức lớp và gây hứng thú:
- Cô và trẻ đọc bài đồng dao “Gánh gánh gồng gồng”
- Đàm thoại: + Cô và các con vừa đọc bài đồng dao gì?
                     + Trong bài đồng dao có những ai?
Giáo dục: Tất cả các con ai cũng có ông bà, bố mẹ và rất nhiều người thân, đó chính là những người thân trong gia đình. Gia đình là nơi chia sẻ những niềm vui, nỗi buồn, nơi mà các con nhận đựợc nhiều tình yêu thương nhất. Vì vậy các con nhớ yêu quý gia đình của mình nhé.
2.Nội dung 
Hoạt động 1: Dạy VĐTTC: “Cả nhà thương nhau” (Nhạc sĩ: Hoàng Văn Yến)
- Cô cho trẻ nghe giai điệu bài hát: “Cả nhà thương nhau”
+ĐT: - Các con vừa nghe nhạc bài hát gì?
- Bài hát của tác giả nào?
- Cô cho trẻ hát lại bài hát 1-2 lần.
- Cô giới thiệu vận động VTTTTC bài hát “Cả nhà thương nhau”
- Cô làm mẫu: 
Lần 1: Không phân tích.
Lần 2 cô phân tích cô vỗ 123 mở ra 
- Cô cho cả lớp hát và vỗ tay cùng cô 2-3 lần (Cô sửa sai cho trẻ)
- Cho trẻ vỗ tay theo tổ, nhóm, cá nhân (Sửa sai)
Cho trẻ lấy dụng cụ âm nhạc thực hiện.
-Cô cho nhóm 4-5 trẻ hát và vận động với nhạc cụ khác nhau
+ ĐT: - Các con vừa hát bài và vận động bài hát gì?
- Các con vừa vận động gì?
- giáo dục trẻ biết yêu quý những người thân trong gia đình.
Hoạt động2: Nghe hát:“ Ba ngọn nến lung linh ” ( Nhạc sĩ: Ngọc Lễ).
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả,
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1
- Cô giảng nội dung: Gia đình là tổ ấm che chở cho các con, là nơi các con được yêu thương nhất
- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp minh họa.
+ ĐT: Cô vừa hát cho các con nghe bài gì? 
Hoạt động 3: Trò chơi: “Ai nhanh hơn”
 - Cách chơi: Cô có một số ghế làm ngôi nhà cho trẻ lên chơi theo nhóm đi xung quanh và hát bài khi nhạc dừng, tìm cho mình mỗi bạn 1 ngôi nhà bạn nào chậm
- Cho trẻ chơi 1 - 2 lần.
+ Đ/T - các con vừa chơi trò chơi gì?
- Cô động viên, khen trẻ.
3.Kết thúc:
- Cô nhận xét và khen trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:





Thứ 3 ngày 28  tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Đếm và nhận biết số lượng trong phạm vi 3(5E)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức
- Trẻ nhận biết chữ số 3.
- Trẻ biết ý nghĩa của số 3 là để chỉ các nhóm có số lượng bằng nhau và bằng 3.
- Quyền tự do bày tỏ ý kiến: Trẻ được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình 
* Kỹ năng
- Trẻ đếm thành thạo từ 1- 3 bằng thị giác.
- Tự tạo ra các nhóm có số lượng trong phạm vi 3 thông qua trò chơi.
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ, kỹ năng làm việc theo nhóm, kỹ năng thuyết trình.
*Thái độ
- Trẻ biết hợp tác, đoàn kết với bạn.
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, hứng thú, tích cực khi tham gia các hoạt động.















	I. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô: 
- Thẻ số 3
- Que chỉ
- Nhạc bài hát: Vỗ cái tay lên đi, nhạc không lời
2. Đồ dùng của trẻ:
- 3 bức tranh: tranh phòng bếp, tranh phòng ngủ, tranh phòng khách; nội dung tranh có các nhóm đối tượng có số lượng từ 1- 3 được sắp xếp ở các vị trí dễ và khó phát hiện cùng bảng ghi kết quả
- 3 rổ đồ dùng có các thẻ số từ 1-3, các lô tô đối tượng có trong tranh.
- 3 bức tranh có các nhóm đối tượng khác nhau, bút dạ.
II: Tiến hành
Phần 1: Ôn số lượng và chữ số trong phạm vi 3
E1: Gắn kết
- Cô giới thiệu trò chơi “Làm theo yêu cầu của cô”
- Cho trẻ chơi 3-4 lần trên nền nhạc bài hát: Vỗ cái tay lên đi
Phần 2: Dạy trẻ nhận biết chữ số 3 và ý nghĩa số 3 dùng để chỉ số lượng.
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu 3 bức tranh và bảng lưu kết quả.
- Đưa ra yêu cầu: các nhóm quan sát kỹ để tìm và đếm các nhóm có số lượng là 3 và lưu kết quả vào bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Chia trẻ thành 3 nhóm, đi lấy đồ dùng về nhóm. 
- Cô đặt câu hỏi gợi mở, kích thích trẻ khám phá, tìm kiếm, hướng dẫn trẻ sử dụng bảng ghi chép kết quả (nếu cần).
E3: Giải thích
- Trẻ chia sẻ kết quả theo bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ về quá trình và kết qủa của nhóm mình: 
+ Tranh của nhóm con có gì?
+ Nhóm con đã tìm được những nhóm đối tượng nào có số lượng là 3?
+ Các con có nhận xét gì về kết quả của nhóm bạn?
- Cô để thời gian cho các nhóm khác quan sát, đếm và đặt ra các câu hỏi.
- Các con có nhận xét gì về số lượng các nhóm mà các nhóm đã tìm ra?
 Cô tổng hợp kết quả của các nhóm và kết luận: các nhóm đối tượng khác nhau nhưng đều có số lượng bằng nhau và bằng 3. 
- Để biểu thị cho các đối tượng có số lượng là 3 thì chúng mình phải tìm thẻ số mấy nhỉ? 
- Ai biết thì tìm số 3 giúp cô nào?
(Cho trẻ tìm thẻ số 3 theo kinh nghiệm).
* Cô giới thiệu số 3 
- Cho cả lớp, tổ, nhóm, cá nhân đọc.
- Yêu cầu trẻ tìm thẻ số 3 gắn vào các nhóm đối tượng đã tìm được ở bảng lưu kết quả.
 Cô chính xác: Để biểu thị cho các nhóm đối tượng có số lượng bằng nhau và bằng 3 thì chúng ta sẽ chọn thẻ số 3 cho nhóm đối tượng đó.
Phần 3: Luyện tập – củng cố
E4: Củng cố 
TC1: “Kết bạn”
+ Cách chơi: Cô cho trẻ vừa đi vừa hát. Cô nói “ kết bạn”- Trẻ hỏi “ Kết mấy”. Cô nói yêu cầu: Kết nhóm 3 bạn thân
TC2: “Thi xem ai nhanh”
+ Cách chơi: Cô chia trẻ thành 3 nhóm, nhiệm vụ của các nhóm là tìm các nhóm đối tượng có số lượng là 3 trong bức tranh, dùng bút khoanh tròn nhóm đối tượng đó.
+ Luật chơi: Trong thời gian một bản nhạc, đội nào khoanh đúng, nhiều đáp án sẽ là đội chiến thắng. 
E5: Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc về những gì cô và trẻ trải nghiệm.
- Các con vừa làm gì/học gì? 
- Con đã biết được điều gì?
- Các con có vui không?
-  Con cảm thấy thế nào?
- Cô đánh giá quá trình trẻ thực hiện hoạt động và động viên trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 4 ngày 29  tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Tên bài dạy: Kể chuyện cho trẻ nghe: Thỏ dọn nhà
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức :
- Trẻ biết được tên truyện: “Thỏ dọn nhà” , tên các nhân vật trọng truyện.
- Trẻ hiểu và nắm được nội dung câu chuyện
- Quyền tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
- Trẻ biết dùng lời nói lễ phép, thân thiện khi giao tiếp.(SEL)
*Kỹ năng :
- Phát triển kỹ năng nói đủ câu, rõ ràng, mạch lạc.
- Trẻ có khả năng nhập vai và kể lại câu chuyện cùng cô.
*Thái độ
- Trẻ hứng thú nghe cô kể chuyện.
- Qua câu chuyện trẻ biết yêu quý, giúp đỡ, quan tâm, chăm sóc những người thân trong gia đình.

	I. Chuẩn bị .
1. Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: “Trời nắng trời mưa; Cả nhà thương nhau”
- Sa bàn câu chuyện, sân khấu diễn kịch.
- Các nhân vật trong truyện.
2. Chuẩn bị của trẻ
- Các nhân vật trong truyện 
II. Cách tiến hành
1.Ổn định tổ chức 
- Cô và trẻ vận động theo bài hát “ Trời nắng trời mưa ”
+ Các con vừa vận động theo bài gì?
+ Trong bài hát nhắc đến ai?
Cô có biết rất nhiều bạn thỏ đáng yêu ngộ nghĩnh biết giúp bố mẹ. Để biết được các bạn thỏ là ai và giúp công việc gì cho bố mẹ thì cô mời chúng mình lặng lẽ ngồi tại chỗ nghe cô kể câu chuyện có tên: “Thỏ dọn nhà” nhé !
2/ Nội dung
 Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe
- Lần 1: Cô kể diễn cảm kết hợp với tư thế, nét mặt, cử chỉ, điệu bộ và nhạc nền
+ Cô vừa kể câu chuyện tên là gì?
     (Cho trẻ nhắc lại tên câu chuyện)
- Lần 2: Cô kể theo sa bàn dối dẹt
Cô trích dẫn giảng giải nội dung
Hoạt động 2: Đàm thoại 
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
Hôm nay gia đình thỏ dọn đến nhà mới, bố mẹ chuyển được rất nhiều đồ đạc. Chỉ còn lại cái gì?
Anh thỏ Nâu lớn nhất nhà phân công công việc cho các em.
+ Thỏ Nâu và thỏ Vàng khỏe nhất nhà khiêng cái gì nào?
+ Thỏ Đốm và thỏ Khoang mỗi anh em cầm cái gì?
+ Vậy thỏ Hồng nhỏ nhất nhà thì sách cái gì?
+Đúng lúc đó thỏ Hồng đã nghĩ ra sáng kiến gì?
+ Về đến nhà bố mẹ thỏ chạy ra đón mừng và khen các bạn thỏ như thế nào?
+Các con thấy bạn thỏ Hồng như thế nào?
+ Qua câu chuyện các con học tập được điều gì?
Giáo dục: Qua câu chuyện cô mong chúng mình hãy giúp đỡ bố mẹ những công việc vừa sức như: nhặt rau, quét nhà…Và khi dùng đồ dùng hay đồ chơi xong thì chúng mình phải cất đúng nơi quy định. Các con có nhất trí không nào?
*Hoạt động 3: Luyện tập
-Trẻ đóng kịch cùng cô.
Các bạn có muốn hóa trang thành những bạn thỏ giúp bố mẹ dọn nhà không?
+ Ai sẽ làm thỏ bố, thỏ mẹ, thỏ Nấu, thỏ Vàng, thỏ Đốm, thỏ Khoang?
Còn cô sẽ làm người dẫn chuyện cho các bạn nhé!
- Cô cùng trẻ đóng kịch
+ Hôm nay các con được học câu chuyện gì? Có nhân vật nào?
+ Các bạn thỏ làm gì giúp bố mẹ?
Về nhà các con hãy kể lại câu chuyện cho bố mẹ chúng mình nghe nhé !
3/ Kết thúc
- Cô động viên khuyến khích trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


Thứ 5 ngày 30  tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB: Đi thay đổi hướng theo vật chuẩn  (4-5 điểm zic zắc)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ thực hiện được bài vận động: Đi thay đổi hướng theo đường zic zắc
- Biết chơi trò chơi và chơi đúng luật
- Trẻ hiểu về quyền được vui chơi, giải trí: Mọi trẻ đều được vui chơi vào các hoạt động do cô giáo tổ chức.
*. Kỹ năng
- Rèn kĩ năng phối hợp tay nọ chân kia trong khi đi
- Rèn sự khéo léo và nhanh nhẹn cho trẻ.
*. Thái độ
-Trẻ hứng thú tham gia hoạt động: Đi thay đổi hướng theo đường zic zăc
- Giáo dục Trẻ hăng hái tập thể dục để rèn luyện sức khỏe











	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Đường díc dắc rộng 50cm, có 3 - 4 điểm zic zắc cách nhau khoảng 2,5m.
- Sân tập sạch sẽ, không có chướng ngại vật, Quần áo, đầu tóc trẻ gọn gàng.
+ Một sợi dây thừng dài 6m
+ Vẽ 1 vạch thẳng làm ranh giới giữa hai đội.
- Nhạc bài hát” Cả nhà thương nhau”
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục gọn gàng
II. Tổ chức hoạt động.
1: Gây hứng thú.
- Cô cùng trẻ hát” Cả nhà thương nhau”
- Các con vừa hát bài hát gì?
- Bài hát nhắc nhở chúng ta điều gì?
- Để cơ thể khỏe mạnh ngoài ăn uống đủ chất các con còn phải làm gì?
- Vậy cô con mình cùng tập thể dục để có cơ thể khỏe mạnh nào?
2: Nội dung
HĐ 1 : Khởi động
- Cho trẻ chuyển đội hình vòng tròn kết hợp luân phiên đi chạy các kiểu:
Đi thường → Đi bằng mũi chân → Đi thường → Đi bằng gót chân → Đi thường → Đi bằng mép chân → Đi thường → Chạy chậm → Chạy nhanh → Chạy chậm →Đi thường.
- Di chuyển về 2 hàng dọc -> 2 hàng ngang, dãn hàng.
HĐ 2: Trọng động
a. Tập bài Tập PTC
* Động tác tay: Hai tay đưa ra trước, lên cao (4l – 4n)
* Động tác lưng – bụng: Hai tay giơ cao, nghiêng người sang 2 bên .4l- 4n)
* Động tác chân: Đứng tay chống hông, chân bước ra trước (6l- 4n)
* Động tác bật: Bật tách khép chân. (4l- 4n) 
Kết hợp với bài hát” Cả nhà thương nhau”
b. VĐCB: Đi thay đổi hướng theo đường zic zắc
- Cô giới thiệu tên bài tập
- Cô tập mẫu lần 1: Không phân tích
- Cô tập mẫu lần 2: Phân tích động tác
* Cô làm mẫu (2 lần)
- Lần 1: làm mẫu không phân tích
- Lần 2: làm mẫu kết hợp phân tích:
Tư thế chuẩn bị: 2 tay để xuôi theo người khi có hiệu lệnh đi kết hợp tay nọ, chân kia, mắt nhìn phía trước, khi đi không chạm vào chướng ngại vật.
 * Trẻ thực hiện.
- Cô cho trẻ thực hiện: 
- Cho từng cá nhân trẻ thực hiện cô bao quát hướng dẫn trẻ
+ Lần 2 Trẻ thực hiện theo tổ 	
( Cô chú ý sửa sai cho trẻ, giúp đỡ trẻ chưa làm được.)
 ĐT: - Các con vừa thực hiện vận động gì?
          - Thực hiện như thế nào?
* Giáo dục: Trẻ hăng hái tập thể dục để rèn luyện sức khỏe
c. Trò chơi: Kéo co
- Cô giới thiêu tên trò chơi: Kéo co
Luật chơi: Bên nào giẫm vào vạch chuẩn trước là thua cuộc
Cách chơi:Chia trẻ thành hai nhóm bằng nhau, tương đương sức nhau, xếp thành hai hàng dọc đối diện nhau. Mỗi nhóm chọn một cháu khoẻ nhất đứng đầu hàng ở vạch chuẩn, cầm vào sợi dây thừng và các bạn khác cũng cầm vào dây. Khi có hiệu lệnh của cô thì tất cả kéo mạnh dây về phía mình. Nếu người đứng đầu hàng nhóm nào dẫm chân vào vạch chuẩn trước là thua cuộc.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
- ĐT: Các con vừa chơi trò chơi gì?
 HĐ 3: Hồi tĩnh
Cho trẻ đi nhẹ nhàng, hít sâu, thở mạnh.
3/ Kết thúc: Cô nhận xét giờ học cho trẻ vệ sinh tây chân sạch sẽ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 6 ngày 30 tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Tên bài dạy: Làm khung ảnh (EDP)
	Các lĩnh vực hướng tới
	Chuẩn bị và tiến hành

	S- Khoa học 
- Trẻ biết cấu tạo của khung ảnh bao gồm: khung, viền khung, dây treo,...
- Trẻ biết được chất liệu làm ra khung ảnh: Bìa, giấy màu, Ống hút, gỗ, que kem....
T- Công nghệ 
· Cách sử dụng và lựa chọn các đồ dùng, dụng cụ: băng dính, kéo, dây buộc, bút, giấy màu, ...
· Ti vi, máy tính, điện thoại
E- Kỹ thuật
· Quy trình tạo ra khung ảnh 
· Kỹ năng: cắt, dán, buộc, gắn đính, ...
M-Toán 
· Biết hình dạng, kích thước chiếc khung ảnh, sắp xếp theo quy tắc.
A - Nghệ thuật:
· Trang trí khung ảnh đẹp.
*Ngôn ngữ: 
- Thảo luận nhóm
- Chia sẻ về sản phẩm
* Kĩ năng của thế kỉ XXI:
- Sáng tạo, hợp tác, đoàn kết, giao tiếp, tư duy phản biện.

	I/ Chuẩn bị
- Nguyên liệu làm khung: Bìa, que kem, ống hút, …
- Nguyên liệu trang trí: cúc, lá khô, vỏ hạt, bông màu, hoa, lá…….
- Nguyên liệu kết nối: Hồ dán, keo, băng dính, dây, băng dính hai mặt...
- Đồ dùng dụng cụ: Rổ, kéo, dập lỗ, dập ghim...
- Một số khung ảnh
- Một số bản vẽ thiết kế khung ảnh cho trẻ lựa chọn
II/ Cách tiến hành
Bước 1: Hỏi
- Hát vận động “ Gia đình nhỏ hạnh phúc to”
- Cô đưa ra một số bức ảnh chụp của trẻ chung với gia đình. Các con sẽ làm gì để lưu giữ những bức ảnh này ?-> Chúng ta cùng thống nhất làm khung ảnh
- Cô đưa ra một số khung ảnh và đàm thoại cùng trẻ về đặc điểm của khung ảnh 
- Tiêu chí của khung ảnh: Đựng được ảnh, treo được, trang trí đẹp
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đưa ra một số bản thiết kế cho trẻ lựa chọn
- Cô đặt câu hỏi gợi ý giúp trẻ tưởng tượng và đưa ra ý tưởng:
+ Khung ảnh hình gì?
+ Khung ảnh trang trí bằng gì?
+ Để khung ảnh treo được con phải làm gì?
Bước 3:  Lập kế hoạch
- Trao đổi thảo luận về bản thiết kế mà các nhóm đã lựa chọn:
+ Các bạn  nhóm 1 đã quyết định làm khung ảnh bằng các nguyên vật liệu gì?
+ Các bạn sẽ dự kiến dùng gì để gắn kết các nguyên vật liệu lại với nhau ?
+ Tại sao nhóm 2 lại quyết định làm khung ảnh treo được?
+ Nhóm 3 chúng mình đã bàn bạc và thống nhất làm khung ảnh như thế nào?
+  Để hoàn thành sản phẩm, nhóm 4 các bạn sẽ cần đến những nguyên vật liệu gì?
- Cho  trẻ nhắc lại các  tiêu chí:
+ Khung ảnh đựng vừa ảnh
+ treo được
+ Đẹp
- Giáo viên nhắc trẻ một số lưu ý khi về nhóm thực hiện làm khung ảnh:
+ Khi về nhóm, các nhóm trưởng sẽ phân công nhiệm vụ từng thành viên trong nhóm. 
+ Nói đủ nghe khi trao đổi thảo luận để tránh ảnh hưởng đến các nhóm khác. 
+ Khi cần sự giúp đỡ trẻ giơ tay. 
Bước 4:  Thực hiện
- Trẻ đi chọn nguyên vật liệu phù hợp để chế tạo khung ảnh theo bản thiết kế.
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần. Quay video, ghi chép lại quá trình làm (nếu cần)
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm, điều chỉnh sản phẩm (nếu cần).
Bước 5: Đánh giá/Cải tiến
- Từng nhóm lên chia sẻ sản phẩm. Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
+ Con đã làm như thế nào?
+ Con làm cách nào để khung ảnh treo được?
- Cô cho trẻ thử nghiệm với khung ảnh vừa tạo: treo trên tường hoặc giá. Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét về sản phẩm so với bản thiết kế, có thể hỏi để trẻ có cơ hội giải thích, phản biện
· Cô kết luận: Như vậy là các nhóm đều đã làm được khung ảnh rất đẹp đúng theo tiêu chí đề ra: Khung ảnh đứng được hoặc treo được. Sau khi làm xong khung ảnh con cảm thấy như thế nào? 
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không?
+ Nếu được thay đổi, con sẽ chỉnh sửa gì?
- Kết thúc tiết học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:





Thứ 7 ngày 01  tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
 Đề tài: Ôn: Dạy trẻ KNVĐ TTC bài: Cả nhà thương nhau
             NH: Cho con
              TC: Nhảy theo nhịp trống 
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát cảm nhận được giai điệu của bài hát: Cả nhà thương nhau, cho con
- Trẻ vận động VĐTTC đúng nhịp của bài hát: Cả nhà thương nhau
-Trẻ tự tin biểu diễn trước tập thể (SEL)
- Quyền : Mọi trẻ đều được tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
* Kỹ năng:
- Trẻ vận động nhịp nhành, gõ đệm theo tiết tấu chậm.
- Trẻ hát đủ nghe, rõ ràng, trẻ nhún nhảy đúng nhịp bài hát.
- Trẻ có khả năng phân biệt rõ ràng âm thanh to, âm thanh nhỏ.
*Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia hoạt động.
- Trẻ biết yêu quý những người thân trong gia đình.



	I. Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: cả nhà thương nhau, cho con
- Sắc xô , thanh la, …
1. Chuẩn bị của trẻ
- Dụng cụ âm nhạc đủ cho trẻ (sắc xô, thanh la, …)
II.TIẾN HÀNH
1.Ổn định tổ chức 
- Cô cho trẻ xem tranh gia đình hạnh phúc, đố trẻ:
+“Trong tranh có những ai?” 
+ “Các con có yêu bố mẹ, ông bà không?”
Cô giới thiệu bài hát “Cả nhà thương nhau” 
- Cô khái quát giới thiệu vào bài
2.Nội dung 
HĐ1: Ôn: Dạy VĐTTC: “Cả nhà thương nhau” (Nhạc sĩ: Hoàng Văn Yến)
- Cô cho trẻ hát bài hát: “Cả nhà thương nhau”
+ĐT: - Các con vừa hát bài hát gì?
- Bài hát của tác giả nào?
- Cô cho trẻ ôn lại vận động VTTTTC bài hát “Cả nhà thương nhau”
- Cô làm mẫu: 
Lần 1: Không phân tích.
Lần 2 cô phân tích cô vỗ 123 mở ra, 123 mở ra….
- Cô cho cả lớp hát và vỗ tay cùng cô 2-3 lần (Cô sửa sai cho trẻ)
- Cho trẻ vỗ tay theo tổ, nhóm, cá nhân (Sửa sai)
Cho trẻ lấy dụng cụ âm nhạc thực hiện.
-Cô cho nhóm 4-5 trẻ hát và vận động với nhạc cụ khác nhau
+ ĐT: - Các con vừa hát bài và vận động bài hát gì?
- Các con vừa vận động gì?
- giáo dục trẻ biết yêu quý những người thân trong gia đình.
HĐ2: Nghe hát: Cho con
 - Cô giới thiệu bài hát: Khám tay, tác giả: Nguyễn Văn Chung
- Cô hát trẻ nghe lần 1:
Giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2: Kết hợp với nhạc
ĐT: - Cô vừa hát bài hát gì?
HĐ3: Trò chơi: Nhảy theo nhịp trống 
- Cô giới thiệu tên trò chơi
- Cách chơi: Khi cô gõ trống chậm thì trẻ nhảy chậm. Khi cô gõ trống nhanh thì trẻ nhảy nhanh.
- Trẻ chơi trò chơi: 2-3 lần
ĐT: Các con chơi trò chơi gì?
- Cô nhận xét trẻ chơi
3.Kết thúc:
- Cô nhận xét và khen trẻ






* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
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